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Aos 22 díos, do mês de Joneíro de 2025, reunirom-se em Sessão Extraordinária, no
Plenário Gomercindo Boldissero em horário de costume os membros do poder
Legislotivo de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente Rodrigo Sontolín deu
inicio a Sessdo. Solícitou de imediato que o Servidora Ciliondro eÍetuosse a chomado
dos Senhores Vereadores, o Sessão contou com o presençd do mdioria , somente Íoi
registrodo o ousêncio do Vereodor Jorge LuÍs Coppini na presente Sessão. Como é de
costume desta coso legislotivo o leituro do trecho do Evongelho do dia e na sequêncio
olfobético, o leitura Íoi proÍeridd pelo colego Vereador Ademir da Sílvo, assim solicítoda
pelo Sr- Presidente dd meso. No sequêncio o Sr Presidente mencionou gue os otos dds
Sessões de 23 de dezembro de 2024 e 30 de dezembro de 2024 já forom onolisadas
pela Legislotura anterior e que as mesmos estovom em discussdo e opós oprovaçdo.
Não hovendo nenhumo manifestoçdo par porte da boncoda otuol ficou oprovodo por
Unanimidode as presentes atas. Superada a fase preliminar do presente Sessôo o 5r.
Presidente seguiu com olgumos informoções importontes pora o bom ondomento dos
trobalhos. Primeiro, solicitou oos colegos que os presidentes de seus respeüivos
partidos indiquem dtravés de ofício um líder portidário. Segundo, será solicitodo oo
Executivo paro que indique um líder de governo. Após o indicação dos líderes
partídários, comento o Sn Presidente do bancoda que estes indicarão seus
representontes que concorrerão o Íazer porte do CUP ( Comissão único de Poreceres),
esto deverá compor o meso poro todo o período desta legislotura. No sequêncio
mencionou sobre os projeto que seriam apresentodos no presente sessdo, sendo eles 7
(sete projetos) de origem Executivo e 3 projetos de Origem Legislativo. E devido o folto
de líderes partidórios e CUP os mesmos deverão ser discutidos no momento, e coso
houver proposição por quolguer mativo os projetos serão discutidos e votados pelo
plenário. Dito isso, o Sí Presidentes solicitou o 7s Secretária Vereodoro Francione pora
que efetuosse o leituro do Prajeto de Resolução Legislotiva ne OO7/2025. Em seu
preâmbulo menciono sobre Autorizo o Poder Legíslativo Municipol de Compinos do Sul
o renovor controto de Prestação de serviço PORTALNET LTDA e do outros providências.
O referido Projeto Íoi posto em discussõo e votaçõo aprovodo por Unonimidade. Após
solicitou ao 2e secretário a leituro do Projeto de Resoluçdo Legislativo 002/2025. Em
seu preômbulo descreve 'Autoriza o Poder Legislotivo Municipol de Compina do Sul o
renovor contrato com a Empreso Athena Comerciol Ltdo e do outros providencids" o
quol foi oprovodo por Unonimidode. Comunicau o Sr. Presidente que deste momento
em dionte a sessão serio paro aprecior os projetos de Lei de Origem Executivo. Solicitou
então , o 7s Secretório Vereodoro Fronciane poro ler o OF/PM ne OO7/2025. Feito isto
solicitou o Sn Presidente poro que o 2e secretário Íizesse a leitura do Projeto de Lei ne
007/2025 o qual em seu preômbulo menciono toncede revisão geral anual prevista no
art.37, inciso X da Constituição Federal aos vencimentos dos servidores municipais,
funcionários, detentores de cargos em comissão, funções gratificadas, celetistas,
contratados, aposentados e pensionistas do Poder Executivo Municipal, bem como
aumento real, exceto ao Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais, Agentes
Comunitários de Saúde, Professores e Pedagogos, e dá outras providências". Solicitou
também a 1a secretária que lesse a mensagem encaminhada do Projeto de Lei

OOL/zo2S. Após o 2e secretário leu a Declaração de disponibilidade orçamentária.
Referido projeto foi posto em discussão e e após em votação, não houve
pronunciamento da bancada efoi aprovado por unanimidade. Após a 1a secretária leu
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o projeto de Lei ne OO2{2A25 que menciona Autoriza o Poder Executivo Municipal
efetuar contrataçôes temporárias de excepcional interesse públicq abrir Crédito
Especial e dá outras providências - Professores. Na sequência o 2e secretário leu a

mensagem de encaminhamento do Projeto de Lei QO2|2O25, e a 13 secretária leu a

Estimativa de tmpacto orçamentário /Financeiro. Leu a declaração de compatibilidade
com o PPALDO e LOA, o quadro 4 do referido projeto que trata do impacto sobre a
receita corrente líquida,e ficou dispensada a leitura dos anexos. Este também foi posto
em discussão e o Vereador Elvis Paulo Cecato solicitou a palavra. O Vereador na tribuna
cumprimentou a todos que acompanham a Sessão e frisou sobre a importância do
referido Projeto, ressaltou a importância do personagem Monitor no interior dos
ônibus que transportam alunos. Na sequência a Vereadora Franciane também pediu a
palavra, dirigiu-se a tribuna cumprimentou a todos os ouvintes a sessão de modo
presencial ou não e seguiu parabenizando o Executivo pelo projeto e destacando a

importância do mesmo para o meio escolar, novamente destacou a função do Monitor
e seu papel na ajuda do motorista do ônibus de transporte escolar, falou sobre o
comportamento das crianças dentro do ônibus e que estes por sua vez ainda não são
totalmente responsáveis pelas atitudes não tendo o verdadeiro discernimento do que
pode ou não pode, ficando até mesmo circulando dentro do ônibus, Destacou a

importância da aprovação e cumprimento da Lei inserida neste projeto. Na

continuidade da discussão a Vereadora Tere Poletti solicitou espaço para expressar sua

opinião, concedida a palavra e após cumprimentar a todos a mesma parabenizou o
poder Executivo pela iniciativa de contratação de um maior numero de monitores e
ressalta que após os 4 anos de idade é obrigatório por lei a inclusão do menor em sala
de aula, enfim, deu apoio total a aprovação do projeto de contratação dos monitores e
que causará maior tranqüilidade aos pais dos alunos. O 5r. Presidente Rodrigo Santolin
deixou a palavra ainda a disposição e ninguém mais fazendo uso da mesma o presente
Prcjeto OO2/2O25 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Seguindo
com os trabalhos da mesa o Vereador Fabio na condição de 2s secretário leu o Projeto
de Lei ns 003/2025 que refere-se em seu preâmbulo o seguinte : " Dá nova redação aos
arts. 31 e 32 da Lei Municipal ne. 1.171 de 26.L2.2OO1, e dá outras providências". e
após a 1e secretária leu a Mensagem de encaminhamento do referido projeto.
Finalizado O Sr. Presidente colocou o Projeto em discussão e a Vereadora Tere Poletti
pediu a palavra. Na tribuna a vereadora cumprimentou novamente a todos e ressaltou
sobre o piso salarial que trata o referido projeto de Lei 003/2025, em sua fala destacou
que hoje o piso salarial de um professor que ingressa na função no nível um Municipal
está acima do piso salarial de um professor em âmbito nacional. Salienta que o
aumento salarial municipal veio em muito boa hora e que o Poder Executivo padroniza
o aumento em 6% (seis por cento), sendo que em âmbito nacional a correção salarial
foi de 6,17%(seis virgula dezessete por cento. Sendo a única manifestação da Bancada
o Presidente Rodrigo Santolin colocou em votação o Projeto de Lei 003/2025 e foi
aprovado por unanimidade. Na continuidade da Sessão o Presidente solicitou ao 2e

secretário que lesse o Projeto de Lei ne AO4/2O25 com preâmbulo que segue:"
Autorizo o Poder Executivo Municipol efetuor controtoções temporários de excepcional
interesse públicq abrir Crédito Êspeciol e dá outros providêncios". Após a leitura do
Projeto o 7s secretária leu o Mensagem de encaminhomento. lsto Íinolizodo comentou

o Presidente Rodrigo sontolin que d estimativo de impocto orçamentário/finonceiro, o

declaroção de compatibilidode com o PPA, LDO e LOA, e o quadro 4 que troto do

impocto sobre d receito corrente liquida, são os mesmos do Proieto de Lei ne 002/2025,
lago foi díspensoda o leituro, ossím como foi dispensodo a leituro do onexo do corgo.
Sendo assim deu-se continuidode a Sessão Extroordinório e foi colocodo o Projeto de Lei
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004/2025 Íoi colocodo em discussõo, nõo hovendo monifestoçõo por parte dos nobres
vereodores foi colocado o Projeto de Lei 004/2025 em votaçõo e foi oprovodo por
unanimidode. Após isto posto, Íoi solicitodo oo 2e Secretório Vereador Fábio paro ler o
Projeto de Lei ns 005/2025 Autoriza o Poder Executivo Municipol efetuar contratoÇões
temporários de excepcionol interesse público e dó outros providêncios - Serviços
Gerois.- Este lido, o Sr. Presidente do meso solicitou o 7s secretário Vereodoro
Froncione que leio o mensogem de encominhamento do mesmo projeto. A leituro do
onexo do corgo foi dispensoda.E foi colocodo o Proieto de Lei 005/2025 em discussão,
todos os vereadores do meso se monifestorom opoiondo sim o Projeto e oproveitorom
poro colocor olguns pontos positivos e negotivos do área de soúde. Finolízado os
pronunciomentos o Sr. Presidente colocou o Projeto em votoçõo, Íicou o Projeto de Lei

005/2025 aprovodo por Unanimidade.Na sequência o Projeto de Lei de ne 006/2025 Íoi
lido pelo 2e Secretório Vereodor Fóbio. A Segundo Secretário Vereodoro Francione
prosseguiu com o leituro do Mensogem de Encominhomento do mesmo Projeto, Ficou
dispensodo o leituro do onexo do Corgo do referido projeto. Assim, o Sr. Presidente
Rodrigo Santolin colocou o Prcjeto de Lei em discussão e votoçdo, e oprovodo por
unonimidode sem maniÍestaÇões. Novomente Íoi solicitodo oo 2e secretário vereodor
Fabio poro ler o ultimo projeto de lei de Ordem executivo, Projeto de Lei 0O7/2025 que
descreve em seu preâmbulo o mensagem : "lnstitui o Progromo Conecto Educoção o
estudantes secundaristos e universitários residentes no município, outorizondo o Poder
Executivo o efetuor despesos o ele relocionodos, e dá outrds providências". Feito a
leitura do referido o 79 Secretário Vereodora Fronciane leu a mensogem de
encominhomento. O Sr. Presidente colocou em discussão o referido Projeto sendo que o

Vereadoro Tere pediu a polovra destacondo o relevância e importôncio da oprovoção
do Projeto de Lei em discussão. Após o Vereodor Rodrigo Sontin pediu o Polovro e

soudou o Sr. Presidente novomente e mencionou sobre o ojuda que buscou no gestão
onterior e porobenizou o executivo por esta íniciotivo dondo total opoio a aprovoção do
projeto. Após manifestoram-se no tribuno os vereadores Ademir , Froncione , Elvis e
Fóbio, todos mencÍonarom um pouco dos seus esforços e angustios poro poder estudor
e destocarom sim o importâncio do aprovação deste projeto poro que codo jovem de
nosso município seguisse com os estudos com moior focilidode, podendo usufruir do
ojudo de custo do tronsporte escolar por porte do município, focilitondo assim

Íinonceiromente seu período de oprendizogem . Após todas aso moniÍestações o

Projeto de Lei 007/2025 Íoí posto em votoção e aprovodo por unanimidode. Seguindo o
ordem do dio , o Presidente do Casa solicitou oo 29 secretário vereodor Fobio poro ler o
Projeto de Lei Municipol de origem Legislotivo ns 001/2025 com preômbulo o que

segue: Estobelece o índice poro revisõo Gerol anuol dos subsídios do Prefeito Municipol,
Vice-PreÍeito e Secretórios Municipois de Compinos do Sul, e dá outros providencios. O

mesmo foi lido, colocodo em discussão e opós oprovaçõo , ficando oprovado por
unanimidode. O Projeto de Lei Municipol de Origem Legislotivo de ne 002/2025 que

menciono "Estobelece o índice paro revisão gerol onual dos subsídios dos Vereodores

de Campinos do Sul, e dá outros providencios", foi lido pelo primeira secretária

Froncione, colocodo em discussão o oprovoção, onde foi oprovodo por unonimídode.

Após o Projeto de Lei de origem Legislotivo de ne 003/2025 " Concede Revisão Gerol

onuol, e oumento reol sobre os remuneroções e Íunções grotificodos, dos Servidores de

provimento efetivo e controtodos, do Poder Legislotivo Municipois, e dá outros
providências, foi lido pelo 2e secretário Vereodor Fábio,o quol foi oprovodo por
Llnonimidade. Sendo esto o motério do Sessão Extroordinário do dio 22 de ioneiro de

2025 o Sr Presidente Rodrigo Sontolin deu por encerrodo o presente sessõo. Salo de
sessões 22 de joneiro de 2025.


